

Trasferimento di azioni nominative della Swiss Life Holding SA in seno alla custodia in deposito collettivo

Per poter procedere al trasferimento delle sue azioni nominative della Swiss Life Holding SA, la preghiamo di inviare per posta o via e-mail il presente formulario, debitamente compilato e firmato, direttamente a **Swiss Life, Shareholder Services, Casella postale, 8022 Zurigo**. Restiamo a sua completa disposizione per ulteriori ragguagli.

Mandante	Cognome/Nome Via			
	NPA/Luogo _			_ Deposito collettivo n
Trasferimento		Azioni (numero)		
	all'esistente deposito collettivo n.			
	Intestato a:	Cognome/Nome _		
		Via		
		NPA/Luogo		
Dichiarazione	Con la presente autorizzo Swiss Life a trasferire, nell'ambito del presente mandato di trasferimento, le azioni a mio nome al suddetto deposito collettivo nella custodia in deposito collettivo di Swiss Life.			
	Data		_ Firma	